

1 июля 1959 г. № 152 (11967)

/// ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ///



Вчера общественность Саратова встречала приехавших в нашу область на гастроли артистов Московского ордена Трудового Красного знамени театра имени Ленинского комсомола.

На вокзале гостей приветствовали заместитель председателя Саратовского горисполкома В. В. Кучагин, заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Саратовского ТЮЗа Ю. П. Киселев и секретарь горкома комсомола Ю. П. Ночетков.

С ответной речью выступил заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР, лауреат Сталинской премии В. Р. Соловьев. Он сердечно поблагодарил за теплую встречу и заверил, что коллектив столичного театра постарается удовлетворить запросы саратовских зрителей.

На снимке: встреча московских артистов на Саратовском вокзале.
Фото В. Земляниченко